

50005-002876890-783-02

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«НАВЧАЛЬНО-ПРОМИСЛОВИЙ КОМБІНАТ «ПРОМЕКСПЕРТ»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,
02095, м. Київ, проспект Григоренка, буд. 24, прим. 126, код ЄДРПОУ 37432627, Хлудєєв
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,
Олександр Олександрович, (044)209-98-81, promekspertoffice@gmail.com
телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

04073, м. Київ, вул. Сирецька, 9, корп. 8Ф

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди ПрАТ «Страхова компанія
(найменування страхової компанії,
«БРОКБІЗНЕС», 05 березня 2019 р., №002-403610/01ДВ від 05 березня 2018р.
строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці 08 грудня 2017р.
(дата проведення аудиту)

Я, Хлудєєв Олександр Олександрович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

Головне управління Держпраці
у Київській області
Вх. № 2569/0148 05.05 18
тел. 481-50-00, факс 481-50-10

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки:

Експертиза стану охорони праці та безпеки промислового виробництва суб'єктів

(найменування виду робіт

господарювання, які виконують роботи та/або експлуатують обладнання підвищеної небезпеки

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

(п. 17 Додатку 6 до Порядку)

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

ЗАРЕЄСТРОВАНО
Головне управління
Держпраці у Київській області

кількість робочих місць – 6, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик
виповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

виникнення травм - 0

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

Підприємство орендує приміщення за адресою: 04073, м. Київ, вул. Сирецька, 9, корп. 8Ф,
і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

кількість приміщень – 3, кількість виробничих об'єктів – 0.

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості Відповідальний за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці –
директор Хлудєєв Олександр Олександрович, який пройшов навчання та перевірку знань
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають
з питань охорони праці (Загальний курс з ОП та НПАОП 0.00-7.11-12, посвідчення №ОП206-15-9
від 27.05.2015р.)

особою відповідальною за безпечне проведення заявлених робіт підвищеної небезпеки призначено
заступника директора Новика Антона Ігоровича (наказ № 16 від 30.06.2017 р.).
за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки:
функції служби охорони праці покладені на директора (наказ №3 від 31.07.2015р.).
На підприємстві розроблені та наказом №4 від 31.07.2015 р. введені в дію "Положення про
систему управління охороною праці", "Положення про службу охорони праці", "Положення про
порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці", "Положення про
порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими
засобами індивідуального захисту"

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та
Наказами №6 від 31.07.2015р. та №13 від 31.05.2016р. введені в дію інструкції з охорони праці по
професіям та видам робіт.

Навчання та перевірку знань з питань охорони праці працівники ТОВ «НПК «Промексперт»
проходять в спеціалізованих навчальних закладах.

Вступний, первинний, повторний, позаплановий і цільовий інструктажі працівників
проводяться відповідно до вимог НПАОП 0.00-4.12-05 «Типове положення про порядок
проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці» по відповідних програмах,
затверджених керівником підприємства у встановленому порядку, з реєстрацією в журналах
реєстрації інструктажів з питань охорони праці.

В ТОВ «НПК «Промексперт» наявна експлуатаційна документація на устаткування,
обладнання, засоби вимірювальної техніки, що використовуються під час виконання робіт.
Працівники ТОВ «НПК «Промексперт» забезпечені спецодягом, спецвзуттям та іншими
засобами індивідуального захисту відповідно до вимог чинних нормативно-правових актів з
охорони праці.

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

ТОВ «НПК «Промексперт» має необхідну для виконання заявлених робіт, нормативно-правову
та технічну документацію, матеріально технічну базу та навчально-методичне забезпечення.
ТОВ «НПК «Промексперт» має офісні приміщення (на правах оренди), оснащені комп'ютерною
технікою з програмним забезпеченням та доступом до мережі інтернет, оргтехнікою,
нормативною документацією, офісними меблями. Також Підприємство має устаткування та
прилади, що проходить періодичну калібрування та перевірку відповідно до вимог чинного
законодавства.

Відповідальним за фонд нормативно-правових актів з охорони праці та нормативних
організаційних документів з проведення експертного обстеження та технічного огляду, а
також за зберігання результатів експертного обстеження та технічного огляду призначено
начальника відділу Данілкова Олександра Олександровича (наказ №19 від 12.07.2016р.)
відповідальним за облік, технічне обслуговування та метрологічну перевірку і атестацію ЗВТ,
випробувального устаткування та допоміжного обладнання призначено директора Хлудєєва
Олександра Олександровича (наказ №20 від 12.07.2016р.).
нормативно-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

О.О. Хлудєєв
(ініціали та прізвище)

04 травня 2018 р.



Держправа області
ТРОВ

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 08 ТРА 2018 20 р. № 194-18-3d-R

Головне управління Держпраці

у Київській області

ЗАРЕЄСТРОВАНО

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.

аці
НО